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we. `ª.-  

1| mKj †kªwY Afx¶vi- c~Y©gvb: 20 

2| mgq: 40 wgwbU 

3| Aa©-evwl©K I evwl©K cix¶vi- c~Y©gvb: 100 

4| mgq: 2 NÈv 

 

 

welq : evsjv 

‡kÖwY Afxÿv-1 

M`¨: 1|  Av‡Mi cvV †_‡K †R‡b †bB  

          2|  Qwei Mí : my›`ieb 

          3|  kx‡Zi mKvj 

          4|  Rjcwi I KvVz‡i  

 

c`¨: 1| Avgv‡`i †`k 

e¨vKiY: 1|  fvlv I e¨vKiY 

 

Aa©-evwl©K cixÿv 

M`¨: 1|  Rjcwi I KvVz‡i  

          2|  bvbv i‡Oi dzjdj 

          3|  `vw`i nv‡Zi gRvi wcVv 

 

c`¨: 1| Avgv‡`i †`k 

 2|  Avwg ne 

 3|  Avgv‡`i †QvUb`x 

 

e¨vKiY: 1|  fvlv I e¨vKiY 

 2|  gvÎv, Kvi I djv  

 3| wecixZv_©K kã 

 4| Aby‡”Q` wjLb (10wU ev‡K¨)t 

(K)  Avgvi gv 

(L)  Avgvi ‡`k 

 

‡kÖwY Afxÿv-2 

M`¨: 1|  `yLyi †Q‡j‡ejv 

 2|  Qq FZzi †`k  

 3|  Lvgvi evwoi cïcvwL 

 

c`¨: 1|  ‡Uªb 

 2|  Kv‡Ri Avb›` 

 

e¨vKiY: 1|  weivg wP‡ýi e¨envi 
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evwl©K cixÿv 

M`¨: 1|  gyw³hy‡×i GKwU †mvbvwj cvZv  

 2|  Qq FZzi †`k  

 3|  Lvgvi evwoi cïcvwL 

 4|  mevB wg‡j Kwi KvR 

c`¨: 1|  ‡Uªb  

 2|  Kv‡Ri Avb›`  

 3|  cÖv_©bv 

e¨vKiY: 1|  wecixZv_©K kã 

 2|  weivg wP‡ýi e¨envi 

 3|  Aby‡”Q` wjLb (10wU ev‡K¨): 

(K) Avgvi cwievi 

(L) Avgvi wcÖq †Ljv 

(M) Avgv‡`i we`¨vjq 
 

mKj †kªwY Afxÿvi cÖ‡kœi aviv I gvbeÈb 

cÖ`Ë Aby‡”Q` (cvV¨ eB ‡_‡K) c‡o 1, 2 Ges 3 µwgK cÖ‡kœi DËi wjLb- 

µwgK welq gvb 

1| evK¨ MVb (5wU) 15=05 

2| k~b¨¯’vb c~iY (5wU) 15=05 

3| cÖ‡kœi DËi wjLb (3wU) 2+3+5=10 

 †gvU = 20 

 

Aa©-evwl©K I evwl©K cixÿvi cÖ‡kœi aviv I gvbeÈb 

cÖ`Ë Aby‡”Q` (cvV¨ eB ‡_‡K) c‡o 1, 2 Ges 3 µwgK cÖ‡kœi DËi wjLb- 

µwgK welq gvb 

1| evK¨ MVb Kvi (7wU †_‡K 5wU) 15=05 

2| k~b¨¯’vb c~iY (5wU) 15=05 

3| cÖ‡kœi DËi wjLb (M`¨ †_‡K 3wU) 2+3+5=10 

4| kãv_© wjLb (7wU †_‡K 5wU) 15=05 

5| hy³eY© ‡f‡½ k‡ã cÖ‡qvM (7wU †_‡K 5wU) 25=10 

6| Kwei bvgmn KweZvi 8 jvBb 10 

7| wecixZ kã wjLb (10wU) 110 =10 

8| cÖkœ DËi wjL‡Z n‡e (c`¨ †_‡K 3wU) 2+3+5=10 

9| Aby‡”Q` (2wU †_‡K 1wU) 10 

10| kÖæZwjwc (5 jvBb) 10 

11| `ªæZcVb 10 

12| nv‡Zi †jLv I cwi®‹vi cwi”QbœZv 5 

 †gvU= 100 

SUBJECT : ENGLISH 
 

Class Test-1 

English for Today: Unit (1-8) 

Marks Distribution of  Class Test-1 

1. Word meaning in Bangla/English (5 Out of 7) 15=05 

2.  Make Sentences       15=05 

3.  Re-arranging jumble words into sentence 15=05 

4.   Change the Number/Use of have/has                               15=05 

 Total= 20 

Half-Yearly Examination 

1.  English for Today: Unit (1-15) 

2.  Grammar: 

a. Use of article 

b. Gender 

c. Number 

d. Adding s/es with verb 

e. Using Pronoun instead of Noun 

f. Identification/Use of Preposition 

g. Use of have/has 

h. Opposites 

i. Question/Answer (EFT) 

3. Picture description 

4. Paragraph (in 10 Sentences): 

a. Myself 

b.  My Father 

c.  My School 

Class Test-2 

English for Today: Unit (16-22) 

Marks Distribution of  Class Test-2 

1. Word meaning in Bangla/English (5 Out of 7) 15=05 

2.  Make Sentences       15=05 

3.  Re-arranging jumble words into sentence 15=05 

4.   Change the Gender/Adding (s/es) with verb                    15=05 

 Total= 20 
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Yearly Examination 

1. English for Today: Unit (16-29) 

2. Word meaning in Bangla/English from Vocabulary of EFT 

Book 

3. Question Answer (EFT) 

4. Grammar: 

a.  Use of article 

b.  Gender 

c.  Number 

d.  Adding s/es with verb 

e.  Using Pronoun instead of Noun 

f.  Identification/Use of Preposition 

g.  Use of have/has 

h. Opposites 

5. Picture Description 

6. Paragraph (in 10 Sentences): 

a. My Family 

b. My Favourite Teacher 

c. The Cow 

d. My Mother 

 

Marks Distribution of Half-Yearly & Yearly Examination 

1.  Word meaning in Bangla (5 Out of 7)          15=05 

2. Word meaning in English (5 Out of 7)               15=05 

3.  Make sentences  (5 Out of 7)                25=10 

4.  Grammar based Question  (Four) 54=20 

5.  Re-arranging jumble words into sentence 15=05 

6.  Picture Description (Seen/ unseen)            05 

7.    Rhymes- 5 lines (written)                            10 

8. Paragraph ( 1 Out of 2)                             10 

9. Dictation (EFT)                                        10 

10. Reading                                                                   05 

11. Hand Writing     05 

12. Question Answer (EFT) 10 

 Total= 100 

welq : MwYZ 

‡kÖwY Afxÿv-1 

1|  cÖv_wgK MwYZ: 1-32 c„ôv| 

2| As‡K I  K_vq wjLv (evsjvq) : 100-200 ch©šÍ| 

3| As‡K I  K_vq wjLv (Bs‡iwR‡Z) : 100-200 ch©šÍ| 

4| ¸‡Yi bvgZv wjLv : 1-7 ch©šÍ|  

 

‡kÖwY Afxÿv-1 Gi cÖ‡kœi aviv I gvbeÈb 

1| K_vq wjL (evsjvq) 5wU  1×5=5 

2| K_vq wjL (Bs‡iwR) 5wU 1×5=5 

3| ‡QvU eo msL¨v wbY©q 5wU 1×5=5 

4| µgevPK msL¨v wjLv 10wU 0.5×10=5 

†gvU =        20 

 

Aa©-evwl©K cixÿv 

1|  cÖv_wgK MwYZ (2q fvM) : 1Ñ 36 c„ôv ch©šÍ|  

2| K_vq wjLv : 1-200 ch©šÍ| 

3| K_vq wjLv : 1-200 ch©šÍ| 

4| As‡K wjLv : 1-200 ch©šÍ| 

5| As‡K wjLv : 1-200 ch©šÍ| 

6| µgevPK msL¨v : 13 c„ôv| 

7| ¯’vbxqgvb wbY©q : 3 c„ôv| 

8| ¸‡Yi bvgZv wjLv : 1 - 7 Ni ch©šÍ|  

9| nv‡Z †i‡L †hvM I we‡qvM Kiv|  

10| ‡hvM I we‡qvM msµvšÍ mgm¨v| 

11| ‡QvU ‡_‡K eo I eo †_‡K †QvU msL¨v wbY©q|  
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Aa©-evwl©K cixÿvi cÖ‡kœi aviv I gvbeÈb 

µwgK welq gvb 

1.  K_vq wjLv (evsjvq) 5wU  1×5 = 05 

2.  K_vq wjLv (Bs‡iwR‡Z) 5wU  1×5 = 05 

3.  As‡K wjLv (evsjvq) 5wU  1×5 = 05 

4.  As‡K wjLv (Bs‡iwR‡Z) 5wU  1×5 = 05 

5.  ‡QvU/ eo msL¨v wbY©q : 5wU 1×5 = 05 

6.  µgevPK msL¨v wjLv : 10wU 0.5×10 = 05 

7.  ¯’vbxq gvb wbY©q : 5wU 2×5 = 10 

8.  †hvMÑ5wU (cvkvcvwk I Dci-wbP) 2×5 = 10 

9.  we‡qvMÑ5wU (cvkvcvwk I Dci-wbP) 2×5 = 10 

10.  bvgZv wjLv - 1wU 1×10 = 10 

11.  ‡hvM I we‡qvM msµvšÍ mgm¨v - 6wU 5×6 = 30 

 †gvU =  100 
 

‡kÖwY Afxÿv-2 

1|  As‡K I  K_vq wjLv (evsjvq) : 201-300 ch©šÍ| 

2| ¸Y: 37-58 c„ôv 

3| fvM: 64-73 c„ôv 

4| ¸‡Yi mgm¨v mgvavb 

5| ¸‡Yi bvgZv wjLv : 8-10 ch©šÍ|  
 

‡kÖwY Afxÿv-2 Gi cÖ‡kœi aviv I gvbeÈb 

welq gvb 

1| K_vq/As‡K wjLv (4wU)  1×4=4 

2| ¸Y (2wU) 2×2=4 

3| fvM (2wU) 2×2=4 

4| ¸Y msµvšÍ mgm¨v (2wU) 4×2=8 

 †gvU =       20 
 

evwl©K cixÿv 

1|  cÖv_wgK MwYZ (2q fvM) : 37Ñ 95 c„ôv ch©šÍ|  

2| K_vq wjLv : 201-500 ch©šÍ| 

3| K_vq wjLv : 201-500 ch©šÍ| 

4| ¸‡Yi bvgZv wjLv : 8 - 14 Ni ch©šÍ|  

5| ‡hvM I we‡qvM| 

6| ‡hvM, we‡qvM, ¸Y I fvM msµvšÍ mgm¨v| 

7| fMœvsk, mgq, cwigvc, evsjv‡`wk gy`ªv I †bvU, w`b I mßvn|  

8| LvwjNi c~iY|  

9| R¨vwgwZK AvK…wZ mbv³KiY|  

evwl©K cixÿvi cÖ‡kœi aviv I gvbeÈb 

1.  fMœvsk, mgq cwigvc, w`b I mßvn †_‡K 

mswÿß cÖkœ - 10wU 

1×10 = 10 

2.  K_vq wjLv (evsjvq) 5wU  1×5 = 05 

3.  K_vq wjLv (Bs‡iwR‡Z) 5wU  1×5 = 05 

4.  LvwjNi c~iY - 5wU  2×5 = 10 

5.  nv‡Z †i‡L †hvM -  2wU 2×2 = 04 

6.  nv‡Z †i‡L we‡qvM -  2wU 2×2 = 04 

7.  bvgZv wjLv - 1wU 1×10 = 10 

8.  ¸Y - 2wU 3×2 = 06 

9.  fvM - 2wU 3×2 = 06 

10.  ‡hvM, we‡qvM, ¸Y I fvM msµvšÍ mgm¨v - 6wU 5×6 = 30 

11.  R¨vwgwZK AvK…wZ mbv³KiY - 5wU 2×5 = 10 

 †gvU = 100 

 

welq  :  WªBs/AsKb 
 

‡kÖwY Afxÿv-1 

1| ‡Pqvi 2| Ni  3| kvcjv 

 

Aa©-evwl©K cixÿv 

1| evjwZ 2| Zvj 3| Li‡Mvk 4| MÖv‡gi „̀k¨ (‡kÖwY Dc‡hvMx)   

 

‡kÖwY Afxÿv-2 

1| Møvm 2| QvZv 3| m~h©gyLx 

 

evwl©K cixÿv 

1| U‡g‡Uv 2| e¨v‡Oi QvZv 3| Kjv 4| MÖv‡gi „̀k¨ (‡kÖwY Dc‡hvMx) 

 

mKj †kÖwY Afxÿvi cÖ‡kœi aviv I gvbeÈb 

 K.  A¼b Kiv 18=8 

 L.  MÖv‡gi „̀k¨ A¼b I is Kiv 112=12 

   †gvU =  20  
 

Aa©-evwl©K I evwl©K cixÿvi cÖ‡kœi aviv I gvbeÈb 

 K.  A¼b Kiv 82=16 

 L.  A¼b I is Kiv 114=14 

 M.  GKwU MÖv‡gi „̀k¨ AuvKv I is Kiv 20 

   †gvU = 50 


